

广东地区废纸周报（8.23--8.29）

一、广东地区主流纸厂国废采购价

表 1：广东地区主流纸厂国废采购价格表

纸厂名字	等级	到厂价（元/吨）	涨跌	备注
玖龙纸业	A 级	1230	-	纸皮
理文纸业	A 级	1270-1300	-	纸边
双洲纸业	A 级	1370	-30	纸边、纸皮
金盛联合纸业	A 级	1410	-	纸皮、扣点重
金洲纸业	A 级	1300	-	纸皮
振兴纸业	A 级	1300-1370	-	纸边、纸皮
森联纸业	A 级	1330-1380	-	纸边、纸皮

如无特殊说明，以上均为不含税现金到厂价格。

数据来源：中纸在线信息部

广东地区国废市场基本平稳为主，自上周下游纸厂国废黄板纸价格调整后，本周采购价格基本维持稳定为主。调价后的纸厂一般扣点略有加重，其他大部分纸厂采集价格基本无甚变动。本周东莞玖龙大幅上调废书页纸价格 100 元/吨，调整后是交投货量有所上升，但市场价格无明显变化。废旧书报方面一直处于稳定状态，市场价格变化不大。

目前，广东地区国废黄板纸到货量尚可，主流价位走稳。目前市场参考价：A 级 1230-1400 元/吨，超市板 1200 元/吨，统货 950-1050 元/吨；废书本 1200-1250 元/吨，废报纸 1300-1350 元/吨。

广西地区国废市场参考价：废旧黄板纸 1050-1180 元/吨，纯书页纸 1200 元/吨，纯旧报纸 1300-1400 元/吨。

二、国废主流价格走势



图 1：国废主流废纸价格走势

数据来源：中纸在线信息部

由上图可以看出：本周废黄板纸走势略有小幅上扬，市场上部分纸厂小幅调整到厂价格，但对整个市场采集价影响不是太大；废旧书本、废旧报纸受需求影响波动较小，表现平稳趋势。

上游市场：受成品纸销售影响废纸需求依旧疲软走势，市场上供货商货量成交大幅上升，上游纸厂备货需要小幅提涨到厂价格，由于上游供货库存充裕，对当地市场采集价格影响不大。废书报纸市场采集价格依旧持稳不变。预计后期废纸价格会保持低位徘徊为主。

下游市场：下游纸厂方面，受成品纸销售迟缓，废纸原料需求依旧清淡，为了降低生产成本，废纸采购价格持续保持在低位徘徊为主。

下周预测：国废主流报价虽然略有提升；但短时间内，未能引起市场价格变动。当地市场交投取向一般，未来市场难以摆脱低迷走势。

三、本周要闻回顾

1、广中纸在线点评广州纸企坏账

2014年8月28日随着借款方红岭创投的官方声明发布，广州多家纸张经销商突然

“倒闭”老板“跑路”的事件也渐渐露出真相。

红岭创投官方声明有以下数据：

广州翠月纸业 3000万 2014年09月13日到期，拟于09月10日垫付

广州琳烽信纸业 2500万 2014年10月30日到期，拟于10月10日垫付

广州鸣瑞贸易 2500万 2014年10月18日到期，拟于10月10日垫付

广州金山联纸业 2000万 2014年11月12日到期，拟于11月10日垫付。

四家“金山联系”企业同一时段向新兴P2P互联网金融红岭创投借款，而总额则是刚刚好1亿人民币，这不禁引发人们无限遐想.....

红岭创投文件中说明明确指出：对于专业的风控队伍来说，以犯罪、合同欺诈为动因的借款系列企业，又是具有巨大商业影响力的、全国唯一的浆纸交易所为北京的贷款项目，不能不认为是一个极为极端的事件。

藉此可证明，广州的几家纸业突然倒闭，并非突然事件，而是有意面临巨额债务到期，集体跑路行为。

作为纸张行业一员，我们反思，是什么因素造成这种极端事件发生呢？

在红岭创投官网上，我们看到红岭的P2P借款成本为年化15%~18%，试想作为贷款方的纸张经销企业来说，面对20%或者更高的年贷款利率，以当下的纸张行情何以应对？

2、广东调整2014年碳排放配额分配办法

根据上周广东省发改委发布的《广东省2014年度碳排放配额分配实施方案》，广东省2014年将不再强制控排企业在一开始就按比例购买有偿配额。这意味着，广东碳交易试点当中最独特的“门票制度”将不复存在。

此外，未来一年，广东省有偿配额拍卖底价将不再固定为60元/吨，而是将全年四次竞价底价分别拟定为25-40元/吨，从而充分体现配额在不同时期的稀缺性。

总体而言，这样的安排让企业有“减负”之感，但这究竟会给广东接下来一年的碳市场带来什么样的变化，确切地说，广东一级市场能否走出去年配额反复流拍的尴尬，还有待时间检验。

(个人观点，仅供参考，风险自担)